



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU  
DOKTORSKA ŠKOLA  
31000 Osijek, Trg Svetog Trojstva 3  
Telefon: (031) 224 143  
Telefaks: (031) 207 015

www.unios.hr/doktorska-skola

KLASA: 643-03/22-01/10  
URBROJ: 2158-60-01-22-12  
Osijek, 15. studenog 2022.

**Povjerenstvo za provedbu I. i II. razine odabira kandidata Natječaja za upis studenata u I. godinu na poslijediplomski interdisciplinarni sveučilišni studij Europski studiji u Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2022./2023. godini**

Na temelju Natječaja za provedbu II. upisnog roka za upis studenata na poslijediplomski interdisciplinarni sveučilišni studij Europski studiji u Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za provedbu I. i II. razine odabira kandidata Natječaja za upis studenata u I. godinu na poslijediplomski interdisciplinarni sveučilišni studij Europski studiji u Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2022./2023. godini (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u skladu s Odlukom Vijeća Doktorske škole Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 11. srpnja 2022. godine kojom je utvrđena bodovna vrijednost I. i II. razine odabira kandidata za upis u I. godinu poslijediplomskog interdisciplinarnog sveučilišnog studija Europski studiji, provelo je konačni odabir kandidata, koji se temelji na ukupnom zbroju bodova ostvarenom prema I. i II. razini odabira kandidata.

Na temelju pregleda ukupnog broja bodova u I. i II. razini za jednog (1) kandidata, Povjerenstvo je sastavilo listu reda prvenstva (rang ljestvicu) kandidata.

**Rang ljestvica kandidata prema ostvarenim bodovima  
u I. i II. razini**

Tablica 1.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	DO-6	89
UKUPNO: 1 kandidat		

Prema rang listi pristupnika u Tablici 1. Povjerenstvo je utvrdilo da kandidat pod rednim brojem 1. ispunjava uvjete za upis na poslijediplomski interdisciplinarni sveučilišni studij Europski studiji u Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

**PREDSJEDNIK POVJERENSTVA**

prof. dr. sc. Mario Vinković, v.r.

